

大观园

本周天儿要冷下来了

明晨最低气温3℃~7℃

本报10月26日讯(记者 孟燕) 前两天还是25℃以上的高温,受一股较强冷空气影响,到了26日突然变了天。根据济南市气象台预报,新的一周总体气温不会太高,周末将迎来小雨。

26日,省城的天气延续了前两日的大风,风力强劲,走在街头甚至都有些举步维艰。飞沙走石,落叶纷飞,迷了不少市民的眼。和前两日大南风暖洋洋的感觉不同,26日的大风变成了大北风,吹来阵阵寒意。

根据统计,截止到傍晚时分,大北风最大风速为12.1米/秒,相当于6级风力。而26日白天最高温为21.8℃,出现在上午9点到10点之间。午后,气温一路下跌,到了下午5点,最高温仅有14.9℃。有些年轻小伙上午穿短袖,下午就套上了羽绒服。

此前,省城气温还在“温暖”和“凉爽”之间徘徊。这次,受较强冷空气影响,天儿要真冷下来了。

未来几天具体天气预报如下:

周一(27日)晴间多云,东北风3~4级夜间转东南风2~3级,最低气温5℃~8℃,最高气温16℃左右。

周二(28日)晴转多云,东南风2~3级,最低气温3℃~7℃,部分地区有轻霜冻,最高气温17℃左右。

周三、周四(29日~30日)多云,东南风转北风都是3级,最高气温17℃左右。

周五、周六(31日~11月1日)阴有小雨,北风3~4级,气温下降。

周日(2日)晴,北风夜间转南风都是2~3级,气温较低。

▶近日,雾霾频频袭扰,天桥区环保局的环保大篷车启动进校园活动,首站来到黄河河北的济南市师范路小学东营分校,令这里的农村孩子们大开眼界。

本报记者 李飞 摄



千佛山风景名胜区管理中心挂牌

本报10月26日讯(记者 万兵) 26日,记者从济南市园林局了解到,千佛山风景名胜区管理处已更名为千佛山风景名胜区管理中心,并正式挂牌。

据了解,大千佛山风景名胜区包括了千佛山、佛慧山、平顶山、蚰蜒山和金鸡岭五大景区。去年以来,济南市园林部门分两期对大千佛山风景区进行改造提升。而自天下第一泉整合冲5A后,不少市民也希望大千佛山景区能够抱团再冲5A。

今年8月份,千佛山国家级风景名胜区申报工作也已经全面启动。管理中心的挂牌成立意味着大千佛山景区将开始进行整合试运营。

各大景区干得咋样 请游客来评判

本报10月26日讯(记者 万兵) 26日,包括天下第一泉、千佛山、英雄山等在内的10家公园景区以及济南市园林局晒出了群众意见整改措施“进度表”,请游客评判今年的工作。

2013年11月8日,济南市园林局发起“园林工作怎么干,请您一起来谈谈”群众意见建议征集活动。一年过去了,26日这些整改措施的落实得咋样了?据介绍,2013年“园林工作怎么干,请您一起来谈谈”征集的119项市民意见建议,其中95项今年落实完成,3项2015年底前落实完成,21项作出解释。具体整改措施落实情况已在济南市园林局官网公示,市民可登录查询。

国际专家亲诊月特惠

仅剩
5天

只需4颗种植体,即刻种出整排牙

国际专家团贝斯特亲诊,特惠仅剩5天,5885 9999抢先预约

预约热线响个不停。咨询医生口干舌燥。《贝斯特口腔医院》“口腔健康公益行,国际专家亲诊月”活动临近尾声的消息一经各大媒体介绍,“种牙”预约电话便铺天盖地而来。仿佛一夜之间,一直被誉为贵族牙的“种植牙”火爆走入平常百姓家,在泉城再次掀起了种植“种牙”热潮。

缺牙吃饭难,
多方打听求无痛种植

55岁的马先生今年摊上了一件烦心事,因为牙周病问题被迫拔除了大部分牙齿,造成他这段时间吃饭都成了难题。每天都只能吃流质的食物。这让马先生不时感叹道,还是有牙齿的生活好啊!马先生年轻的时候为了拼搏事业,时常应酬喝酒,再加上对口腔清洁的不重视,到55岁时上排的牙就都掉光了。由于缺失牙未得到及时修复,他的牙槽骨萎缩较为严重,跑了很多家医院咨询问诊均被告知无法立即进行种植牙修复,必须通过植骨后,再经过几个月的生长等待期,才能判定种植牙修复的方案。又是植骨又是等待!这光听着就让马先生有些望而却步,更别说亲身实践了。直到后来马先生在阅读报纸时,得知《济南贝斯特口腔医院》拥有一种仅需4颗种植体就可以无痛种出半口牙的尖端种植牙技术,便毅然决定到《贝斯特口腔医院》试一试。

国际专家坐镇亲诊
1小时缺牙重生

到院后,贝斯特口腔的韩方院长姜奉孝博士亲自接待了他。姜院长利用高



姜院长为马先生做种植前检查



姜院长为马先生做无痛安全云种植



马先生种牙前后对比

精度的口腔CT为马先生进行了精准的术前口腔检查,确定马先生的牙槽骨、骨密度都符合云种植四颗重建技术对骨量的最基本要求。于是,姜院长立即结合马先生的个人需求为其设计了种植方案。姜院长表示,“云种植四颗重建技术可以让以前因为牙槽骨条件差而做不了种植牙的患者也能实现种植牙的愿望。”短短不到一个小时,姜院长便轻松地完成整个手术过程。

“没想到这么快就完成了,而且一点都不疼,不久我又可以享受有牙的幸福生活了,这都多亏了姜院长精湛的种植牙技术啊!”马先生成功种牙后,拉着姜院长的手连连道谢。

终身质保,实力保证品质

有经验的消费者说:质量好不好,售后服务是关键。据笔者了解,《贝斯特口腔医院》严格倡导国家种植牙售后服务要求,凡在贝斯特口腔接受治疗的每一位顾客,都会建有属于个人的口腔

档案,专人管理,定期跟踪,除了供应商提供的质保外,还能得到贝斯特口腔“一次‘种’牙,终身质保”的超值售后服务。

国际专家团泉城亲诊

5885 9999抢先预约

牙齿种植、牙齿矫正、美牙冠,

减免12%

贝斯特口腔医院推出口腔健康公益行,致力为缺牙顾客挽救缺失的牙齿,现场更有国际权威专家坐诊,带来国际尖端治疗技术及权威治疗方案,凡在口腔健康公益行期间拨打热线0531-5885 9999或登录种植官方网www.Jnbstkq.com预约的顾客,不仅可免费享受国际专家为您亲诊,更可享受到种植牙、牙齿矫正、牙齿美容全线减免12%的特惠,名额不限。活动报名地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局)。火车总站往东800米。

专家讲解冬枣鉴别 市民找回正宗味道

本报10月26日讯(记者 沈振) 正宗的沾化冬枣究竟是怎样的?为啥沾化的冬枣又脆又甜?25日上午,由本报联合沾化县政府举办的济南沾化冬枣鉴别会引起了广泛关注,不少市民连称“的确长了知识”。

按照计划设定,冬枣品鉴会及专家现场讲解25日上午9:30正式开始,上午9点钟不到,几十位“心急”的市民就在现场焦急等候。沾化县冬枣办公室副主任、沾化冬枣研究院院长郭庆宏一下车就被市民围了个水泄不通。一位市民特意带了一小包冬枣,请郭庆宏现场鉴别。“从果型和口感上,这个应该是冬枣。”郭庆宏仔细观察一番后说,“不过是属于残次果。”

借着这个话题,郭庆宏从现场取了一个原产地的沾化冬枣对市民们解释说,“从外观上来看,传统的沾化冬枣为圆形、扁圆形,最显著的特征是果顶是平的,非沾化冬枣果顶不是平的,有一边高一边低。”从口感上来判

山东网络博览会开幕

本报10月26日讯(记者 刘雅菲) 26日,2014中国(山东)网络商品博览会暨山东中小企业网络商品订货洽谈会在舜耕国际会展中心开幕。

据了解,本届展会的

展品将涵盖食品饮品、家居家电、汽车用品、服装鞋帽、工艺礼品、美容保健等多个领域,吸引了省内17市140县区及部分特色产业集群和地方名优产品前来参展。

本期亲诊专家



姜奉孝 博士
国际种植牙大师
济南贝斯特口腔医院 韩国院长



蔡钟星 博士
韩国CK口腔医院院长
Nobel Biocare种植牙讲师



Dennis丹尼斯 博士
乌克兰口腔医学大学教授
ROK-AIC种植体研究会会员



孙晋 修复专家
中华口腔医学会会员
美国牙医协会(AADA)会员



济南贝斯特口腔医院
汇国际名医·为百姓服务
口腔健康公益行
国际专家亲诊月
协办:济南贝斯特口腔医院
**种植牙、牙齿矫正、美牙冠
全线减免12%**

姜奉孝、蔡钟星等国际专家贝斯特亲诊